OSNOVNA ŠKOLA  KRALJICE JELENE
                             S O L I N
Solin, 20. prosinca 2022.

OBAVIJEST RODITELJIMA

U skladu s najnovijim promjenama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, osnivač naše škole (Splitsko-dalmatinska županija) dala nam je upute za organizaciju prehrane učenika od početka II. polugodišta školske godine 2022./2023. Osigurana su  sredstva za financiranje prehrane učenika u iznosu od 10 kn po učeniku dnevno.
S obzirom da naša škola nema odgovarajuću kuhinju, potrebnu blagovaonicu i zaposlenike za rad s hranom, prehranu ćemo, u dogovoru s osnivačem, organizirati po Modelu „C“. Taj model podrazumijeva dostavu suhog obroka kojeg priprema i dostavlja dobavljač. 
Sukladno Nacionalnim smjernicama za prehranu učenika u osnovnim školama (2013.), od roditelja trebamo dobiti informacije koje su nam potrebne za planiranje školske prehrane za djecu koja iz određenih razloga  (alergije i sl.) zahtijevaju posebnu vrstu prehrane. 
Ukoliko je Vašem djetetu potrebna posebna prehrana, molimo Vas da odmah obavijestite razrednika/icu Vašeg djeteta koji će obavijestiti  koordinatoricu za poslove prehrane u školi.
Uvažavajući posebnosti i mogućnosti naše škole (oskudni prostorni uvjeti, nedostatak opreme i kadrova) te iznimno kratak rok za pripremu, izvješćujemo Vas da u ovom trenutku ulažemo maksimalan napor u osiguravanju prehrane za sve učenike u skladu s propisima i propisanim normativima (nutricionistički zahtjevi, higijensko-sanitarni uvjeti). 

Dodatne obavijesti dobit ćete naknadno.  

S poštovanjem,
Ravnateljica
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