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OSNOVNA ŠKOLA KRALJICE JELENE SOLIN

PUT MIRA 3, SOLIN
KLASA: 007-01/22-02/04
URBROJ: 2180-1-12-01/06-22-11  
Solin, 21. studenog 2022. godine
IZVADAK IZ ZAPISNIKA

Sa XXII. sjednice Školskog odbora Osnovne škole kraljice Jelene, Solin održane dana 21. studenog 2022. godine u 18,30 sati.
Sjednicu je otvorila predsjednica Školskog odbora, te je utvrdila kako su na sjednici nazočni svi članovi Školskog odbora.



Dnevni red:
1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice

2. Traži se suglasnost za zasnivanje radnog odnosa – natječaj:

Učitelj tjelesne i zdravstvene kulture – 40 sati tjedno, neodređeno radno vrijeme, 1 izvršitelj/ica

3. Traži se suglasnost za zasnivanje radnog odnosa – natječaj:

Spremačica – 25 sati tjedno, neodređeno radno vrijeme, 1 izvršitelj/ica

4. Traži se suglasnost za zasnivanje radnog odnosa - natječaj, stručnjak edukacijsko-rehabilitacijskog profila, 20 sati tjedno, određeno radno vrijeme, 1 izvršitelj/ica 

5. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa bez natječaja – sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju, učitelj hrvatskoga jezika – 8 sati ukupnog radnog vremena, neodređeno

6. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa bez natječaja – sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju, učitelj engleskoga jezika – 4 sata ukupnog radnog vremena, neodređeno

7. Nadopuna Školskog kurikuluma za školsku godinu 2022./2023.

8. Određivanje osobe koja će obavljati ravnateljske poslove za vrijeme privremene spriječenosti ravnateljice

9. Zamolbe za zakup prostora

10. Razno 
Utvrđeni dnevni red je jednoglasno usvojen.
Ad 1.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su verificirali zapisnik sa XXI. sjednice ŠO od 03.11.2022. godine.
Ad 2.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za donošenje odluke o zasnivanju radnog odnosa na radnom mjestu učitelja tjelesne i zdravstvene kulture, na neodređeno puno radno vrijeme, sa Antom Kapitanovićem, koji ispunjava uvjete natječaja.
Ad 3.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za donošenje odluke o zasnivanju radnog odnosa na radnom mjestu spremačice, na neodređeno nepuno radno vrijeme, 25 sati tjedno, sa Jozefinom Perasović, koja ispunjava uvjete natječaja.
Ad 4.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za donošenje odluke o zasnivanju radnog odnosa na radnom mjestu stručnjaka edukacijsko-rehabilitacijskog profila, na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, sa Ivanom Roguljić, magistrom edukacije hrvatskog jezika i književnosti i magistrom pedagogije.
Ad 5.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za donošenje odluke o zasnivanju radnog odnosa na radnom mjestu učitelja hrvatskoga jezika, na neodređeno nepuno radno vrijeme, 8 sati tjedno, sa Jelenom Karaman, magistrom edukacije hrvatskog jezika i književnosti i magistrom edukacije talijanskog jezika i književnosti.
Ad 6.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za donošenje odluke o zasnivanju radnog odnosa na radnom mjestu učitelja engleskoga jezika, na neodređeno nepuno radno vrijeme, 4 sata tjedno, sa Anđelom Gulyas, magistrom edukacije engleskog i francuskog jezika i književnosti.
Ad 7.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili Nadopunu Školskog kurikuluma za školsku godinu 2022./2023.
Ad 8.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su javnim glasovanjem donijeli odluku kojom određuju da Marijana Bandić Buljan, prof. geografije i povijesti, koja obavlja poslove učitelja geografije, zamjenjuje ravnateljicu za vrijeme njene privremene spriječenosti u obavljanju ravnateljskih poslova u periodu od 28. studenog 2022. do 02. prosinca 2022. godine.
Ad 9.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za zaključenje Ugovora o zakupu prostora u Školi s navedenim društvima i prema navedenim uvjetima.
Ad 10.

Članovi Školskog odbora su sa šest glasova za i jednim suzdržanim glasom usvojili zamolbu Udruge Kuk.
Sjednica Školskog odbora završila je s radom u 19,30 sati.
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