Kraljica Jelena Slavna bila je., žena kralja Mihajila Krešimira II i majka Stjepana Držislava. Njezin datum rođenja ne znamo već nam je poznat datum njezine smrti 8. listopada 976.god.
Ova omiljena kraljica u hrvatskom narodu potječe iz najmoćnije zadarske patricijske obitelji Madijevaca.. Nakon smrti kralja Mihajila Krešimira II 969godine, vlada kao regentkinja malodobnog sina Stjepana Držislava.

Podigla je u Solinu dvije crkve, od kojih jedna još uvijek postoji i iako je uništavana, ali svaki je put obnovljena te je najstarije marijansko svetište u Hrvata. 
Solinska Crkva je to Gospe od Otoka u čijoj neposrednoj blizini je i nova škola u Solinu koja nosi ime kraljice Jelene – Slavne. Saznanja o ovoj kraljici crpimo ponajviše iz njenog epitafa, nadgrobnog natpisa uklesanog na sarkofagu, koji je 1898.god.   pronašao  don Frane Bulić na Gospinom otoku. Jelena je u historiografiji istaknuta kao dobrotvorka zbog dijela natpisa koji kaže: „ Ona je za života bila kraljica, postade i majkom siročadi i zaštitnicom udovica.“

Škola kraljice Jelene, koja danas nosi ime  te važne povijesne osobe , velike dobrotvorke, radom svojih djelatnika, učenika i roditelja, pod vodstvom ravnateljice Vesne Kljaković i bivšeg ravnatelja Darka Radića, nastavlja ono gdje je  ova slavna kraljica stala. Na taj način njeno ime i uspomena na nju i dalje žive ne samo  u  Solinu već u cijelom  hrvatskom narodu.
Škola je ovo čiji učenici, djelatnici, roditelji dobro znaju da nositi ime ove hrvatske kraljice  znači širiti mir, pravdu, ljubav, jednakost, pomagati onima koji su u potrebi, stajati u zaštitu onih koji su obespravljeni. Stoga su u našoj školi česte akcije humanitarnog karaktera u kojima s velikim oduševljenjem sudjeluju svi, kako djelatnici tako i učenici i roditelji. Prihodima od takvih akcija pomažemo onima kojima je naša pomoć potrebna, kako bi  i oni osjetili da nisu sami, da netko i na njih misli. Svojim radom širimo mir, pozivamo na toleranciju, ljubav i jednakost imajući u vidu čije ime nosi naša škola. Na taj način se trudimo očuvati uspomenu na veliku

 kraljicu,ali prije svega veliku osobu– Jelenu -Slavnu. 
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